
QUBE +

Staging & Shelving

18/02/20



10 mm

                                                    DENMARK: 
                                                    + 45 66 11 18 11

                          UK: 
                        + 44 (0) 1242 676625

GERMANY: 
+49 (0) 1805 136 143





P 4 -
 5

P 8 - 
9 P 10 - 

11

P 6 -
 7

GB: May require
DK: Kan kræve
G: Kann verlangen
S: Kan kräva
F: Peut nécessiter
NL: Kan vereisen
E: Podría requerir
I: Può richiedere
FI: Voi vaatia
PL: Może wymagać
N: Kan kreve

www.hallsgreenhouses.com
/help-and-advice

GB: See online video
DK: Se online video
G:Siehe Online-Video
S: Se online video
F: Voir la vidéo en ligne
NL: Bekijk online video
E: Ver video online
I: Guarda il video online
FI: Katso verkkovideo
PL: Zobacz wideo online
N: Se online video

P #

GB: Displayed on page(s)
DK: Vises på side (r)
G: Auf Seite (n) angezeigt
S: Visas på sida (s)
F: Affiché sur page (s)
NL: Weergegeven op pagina (‘s)
E: Se muestra en la página (s)
I: Visualizzato sulla pagina (s)
FI: Näytetty sivulla (t)
PL: Wyświetlane na stronie (s)
N: Vises på side (r)

GB: Confirm parts are present
DK: Bekræft dele er til stede
G: Bestätigen Teile sind vorhanden
S: Bekräfta delar är närvarande
F: Confirmer les pièces sont présentes
NL: Bevestig de onderdelen zijn aanwezig
E: Confirmar que las partes están presentes
I: Confermare le parti sono presenti
FI: Varmista, että osat ovat läsnä
PL: Potwierdź części są obecne
N: Bekreft at deler er til stede

GB: Look Important step
DK: Se vigtige trin
G: Schau wichtiger Schritt
S: Se viktigt steg
F: Regarder l’étape importante
NL: Zie belangrijke stap
E: Mira paso importante
I: Guarda passo importante
FI: Katso tärkeä askel
PL: Zobacz ważny krok
N: Se viktig trinn

GB: Correct
DK: korrekt
G: Richtig
S: Korrekt
F: Correct
NL: Correct
E: Correcto
I: Corretta
FI: Oikea
PL: Poprawny 
N: Riktig

1 2

3 4

816 (13,0 m2) - F03849

88 (6,6 m2) - F03843 812 (9,9 m2) - F03848

88(6,6 m2) / 812(9,9 m2) / 816(13,0 m2) - E04805





A AB B

C C

D E

Item No:
mm

RP04010905BK

905
812
0

816
0

88
3

4

Item No:
mm

RP241380612-3BK

584.5
812

0
816

0
88
3

3

Item No:
mm

RP025920640BK

640
812
0

816
0

88
2

2

Item No:
mm

RP2086231220BK

1220
812
0

816
0

88
10

1

Item No:
mm

00400

M6 x 10
812
0

816
0

88
23

400

Item No:
mm

00300618

M6 x 11
812
0

816
0

88
10

618

Item No:
mm

N00300656

M6 x 10
812

5
610

0
88
0

656

Item No:
mm

00697

M6
812
38

816
0

88
0

697

88 (6,6 m2) - F03843	 1

88 (6,6 m2) - F03843





3

697

618

B

400
(x5)

697
(x5)

400
(x5)

1
(x5) E

1

400    
e.g.

697
(x5)2

(x2)

3 / 4
(x2)

618

697

2

618

A

697

618

697

400

697

618

4

C

3
656

1 / 1.2

1 / 1.2 D

1 / 1.2

1 / 1.2

3 / 4

656

697

88 (6,6 m2) - F03843	 1





A AB B

C C

D E

Item No:
mm

RP04010905BK

905
812
5

816
0

88
0

4

Item No:
mm

RP241380612-3BK

584.5
812

5
816

0
88
0

3

Item No:
mm

RP025920640BK

640
812
2

816
0

88
0

2

Item No:
mm

RP2086231839BK

1839
812
10

816
0

88
0

1

Item No:
mm

00400

M6 x 10
812
35

816
0

88
0

400

Item No:
mm

00300618

M6 x 11
812
14

816
0

88
0

618

Item No:
mm

N00300656

M6 x 10
812

5
610

0
88
0

656

Item No:
mm

00697

M6
812
54

816
0

88
0

697

812 (9,9 m2) - F03848	 2

812 (9,9 m2) - F03848





3

697

618

697

400

697

618

4

C

B

3

400
(x5)

697
(x5)

400
(x5)

1
(x5) E

1

400    
e.g.

697
(x5)2

(x2)

3 / 4
(x3)

656

1 / 1.2

1 / 1.2 D

1 / 1.2

1 / 1.2

3 / 4

656

697

618

697

2

618

A

697

618

812 (9,9 m2) - F03848	 2





Item No:
mm

00400

M6 x 10
812
0

816
42

88
0

400

Item No:
mm

RP04010905BK

905
812
0

816
7

88
0

4

Item No:
mm

RP241380612-3BK

584.5
812

0
816

7
88
0

3

Item No:
mm

RP025920640BK

600
812
0

816
2

88
0

2

Item No:
mm

RP2086231854BK

1854
812
0

816
5

88
0

1.3

Item No:
mm

00300618

M6 x 11
812
0

816
18

88
0

618

Item No:
mm

RP2086231839BK

1839
812
0

816
5

88
0

1.2

A A
B B

C C

D E

BB

CC

Item No:
mm

RP2086231220BK

1220
812

0
816

5
88
0

1

Item No:
mm

N00300656

M6 x 10
812

0
816
10

88
0

656

Item No:
mm

00697

M6
812
0

816
70

88
0

697

816 (13,0 m2) - F03849	 3

816 (13,0 m2) - F03849





618

3

697

618

697

400

697

618

656

1 / 1.2

1 / 1.2

4

C D

B

697

2

618

A

697

3

400
(x5)

697
(x5)

400
(x5)

1
(x5) E

1

400    
e.g.

697
(x5)2

(x2)

3 / 4
(x4)

1 / 1.2

1 / 1.2

3 / 4

656

697

618

816 (13,0 m2) - F03849	 3





1

400 / 625    
e.g.

1

400 / 625    
e.g.

A
C C

B
D D D

5

OPTION 1

OPTION 2

Item No:
mm

RN2355720230BK

230
812
3

816
3

88
2

7

Item No:
mm

00400

M6 x 10
812

3
816

3
88
8

400

Item No:
mm

RP241380212BK

212
812
3

816
3

88
2

6

Item No:
mm

00300618

M6 x 11
812
6

816
6

88
4

618

Item No:
mm

RP025920182

182
812
2

816
2

88
2

5

Item No:
mm

RP2086231247BK

1247
812

2
816

2
88
2

1

Item No:
mm

N00300625

M6 x 15
812

3
816

3
88
0

625

Item No:
mm

00697

M6
812
12

816
12

88
12

697

88(6,6 m2) / 812(9,9 m2) / 816(13,0 m2) - E04805	 4

88(6,6 m2) / 812(9,9 m2) / 816(13,0 m2) - E04805





6

5

A

1
(x2)

618 
/ 697
(x2)

B

1
(x2)

C

D

5

6

618 
/ 697
(x2)

7

7

400 
/ 697
(x8)

5

618 
/ 697
(x2)

618 
/ 697
(x2)

618 
/ 697
(x2)

6

5

6

6

7

7

7

625
(x3)

400
(x3)

697
(x6)

618

618

OPTION 1

OPTION 2

OPTION 1

OPTION 2

88(6,6 m2) / 812(9,9 m2) / 816(13,0 m2) - E04805	 4





F03853

www . h a l l s g r e e n h o u s e s . c om

DENMARK: 
Juliana Drivhuse A/S

Sivlandvænget 29, DK - 5260 
Odense, Denmark
+ 45 66 11 18 11

UK: 
Juliana Group Ltd

The Distribution Centre Stoke Road,       
Cheltenham, GL52 7RS
+ 44 (0) 1242 676625

GERMANY: 
Juliana Gewächshäuser GmbH 

Hammer Deich 70
20537 Hamburg, Germany

+ 49 (0) 1805 136 143

5 701701 038532


